	
Контрольная работа по математике № 2
1 вариант

1.  Реши задачу.
    На праздничный стол поставили 2 вазы. В каждой вазе было по 7 апельсинов. Сколько апельсинов было в вазах?

2. Выполни вычисления.
     7 + 8           16 - 14       18 – 8     14 – 9         15+5

3. Вставь пропущенные числа.
     2 *       = 12                     *      = 16          8 *       = 16
           * 3 = 6                      * 5 = 15              5 *       = 20 

4. Начерти замкнутую ломаную линию из 3 звеньев. Напиши сколько у нее углов и вершин.

5. Сравни.
     3 дм + 8 дм …. 3 дм + 7 дм
     1 дм 6 см + 4 см …. 2 дм
     1 дм 7 см - 1 см …. 7 см  
	
6. Поставь знак «+» или «*», чтобы получилась верная запись.
     2…4 = 8      3…5 = 8      3...4 = 12
    1…5 = 5       3…3 = 6      0…4 = 4  

 7*. Длина веревки равна 3локтям. Длина одного локтя равна 2 ладоням. Вырази длину веревки в ладонях.
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1.  Реши задачу.
    Кондитер украсил 3 торта. На каждый торт он положил по 6 вишенок. Сколько вишенок положил кондитер на торты?

2. Выполни вычисления.
     4 + 9           18 - 12       15 – 7     19 – 10         14+6

3. Вставь пропущенные числа.
     3*       = 18                      *      = 9          7   *        = 14 
           * 4 = 8                      * 6 = 12             4  *        = 20

4. Начерти незамкнутую ломаную линию из 3 звеньев. Напиши сколько у нее углов и вершин.

5. Сравни.
     7 дм + 6 дм …. 6 дм + 4 дм
     1 дм 9 см + 1 см …. 2 дм
     1 дм 6 см - 8 см …. 7 см    

6. Поставь знак «+» или «*», чтобы получилась верная запись.
     2…3 = 6      4…5 = 9      5...2 = 10
     1…4 = 4      4…4 = 8      0…3 = 3  

7*. Длина куска ткани равна 4локтям. Длина одного локтя равна 2 ладоням. Вырази длину куска ткани в ладонях.



